ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Гагарин ур.,13, Әгерҗе шәһәре, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-22-46; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

РАСПОРЯЖЕНИЕ

БОЕРЫК

«<u>19</u>» <u>мерта</u> 2025 г.

Nº 180p

О проведении зонального этапа Турнира «Школьная волейбольная лига»

В рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» с целью укрепления здоровья, вовлечения детей в систематические занятия физической культурой и спортом, воспитания всесторонне гармонично развитой личности, выявления талантливых детей:

- 1. Утвердить Положение о Турнире по волейболу среди обучающихся общеобразовательных организаций Республики Татарстан в рамках проекта «Школьная волейбольная лига» Республики Татарстан (сезон 2024/2025 гг.) (приложение 1).
- 2. Организовать в соответствии с Положением о Турнире по волейболу среди обучающихся общеобразовательных организаций Республики Татарстан в рамках проекта «Школьная волейбольная лига» Республики Татарстан (сезон 2024/2025 гг.) проведение зонального этапа, который будет проводится 05-06 апреля 2025 года в г. Агрыз на базе МБУ СОК «Олимп» (РТ, г.Агрыз, ул.Ометова, д.30), филиала ГАПОУ «Нижнекамский агропромышленный колледж» (РТ, г.Агрыз, ул.Лесопильная, д.1).
- 3. МБУ СОК «Олимп», филиалу ГАПОУ «Нижнекамский агропромышленный колледж» организовать подготовку места проведения зонального этапа «Школьная волейбольная лига», предоставить зал, кабинеты, раздевалки.
- 4. МКУ «Управление образования Агрызского муниципального района Республики Татарстан» организовать проведение зонального этапа Турнира «Школьная волейбольная лига».
- 5. ГАУЗ «Агрызская центральная районная больница» Республики Татарстан обеспечить медицинское сопровождение зонального этапа Турнира «Школьная волейбольная лига».
- 6. Отделу МВД России по Агрызскому району Республики Татарстан обеспечить охрану общественного порядка во время проведения зонального этапа Турнира «Школьная волейбольная лига».
- 7. Редакции газеты Агрызского района «Агрызские вести» филиала АО «Татамедиа», МАУ местного «Радио радиовещания Агрыз» Агрызского муниципального района организовать освещение средствах массовой информации о проведении, ходе и итогах зонального этапа Турнира «Школьная волейбольная лига».

8. Настоящее распоряжение разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agruz.tatarstan.ru) в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

9. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Руководитель

Lacoccece accen

И.Х. Салихов

Приложение 1 к распоряжению Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 19.03.2025 № 180-р

ПОЛОЖЕНИЕ

о Турнире по волейболу среди обучающихся общеобразовательных организаций Республики Татарстан в рамках проекта «Школьная волейбольная лига» Республики Татарстан (сезон 2024/2025 гг.)

1. Общие положения

Турнир по волейболу среди обучающихся общеобразовательных организаций Республики Татарстан «Школьная волейбольная лига» Республики Татарстан (далее – Турнир или ШВЛ РТ) проводится в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» с целью укрепления здоровья, вовлечения детей в систематические занятия физической культурой и спортом, воспитания всесторонне гармонично развитой личности, выявления талантливых детей.

Задачи Турнира:

популяризация волейбола в Республике Татарстан, привлечение обучающихся к регулярным занятиям спортом;

укрепление здоровья обучающихся, развитие личности, воспитание потребности в здоровом образе жизни;

улучшение материально-технической базы для занятий волейболом общеобразовательных организаций Республики Татарстан;

повышение спортивного мастерства игроков и команд;

выявление лучших команд общеобразовательных организаций Республики Татарстан;

создание условий для развития волейбола в общеобразовательных организациях Республики Татарстан;

выявление сильнейших детских непрофессиональных волейбольных команд Республики Татарстан;

стимулирование педагогической деятельности руководителей и учителей общеобразовательных организаций по совершенствованию внеклассной физкультурноспортивной работы.

Турнир по волейболу среди обучающихся общеобразовательных организаций Республики Татарстан «Школьная волейбольная лига» Республики Татарстан проводится в рамках реализации программы «Развитие школьного волейбола в Республике Татарстан на 2023-2025 годы» утвержденной Президентом Федерации волейбола Республики Татарстан Ф.Х.Мухаметшиным.

2. Места и сроки проведения

І этап – «школьный», проводится в общеобразовательных организациях Республики Татарстан в срок с **1 сентября до 31 декабря 2024 года**, в том числе

Заявка на участие в Турнире (сроки подачи до 14 октября 2024 г.);

Регистрация новых участников турнира (с 1 сентября до 14 октября 2024 г.);

Проведение школьного этапа (с 1 сентября до 18 декабря 2024 г.);

Отчетность на сайте турнира (с 1 сентября до 31 декабря 2024 г.).

II этап – «муниципальный» – проводится в муниципальных образованиях Республики Татарстан в период с 13 января до 28 февраля 2025 года, в котором принимают участие сборные команды общеобразовательных организаций, которые принимали участие в I этапе и выполнили минимальные требования в соответствие с положением о поощрении.

III этап – «зональный» – проводится в период с **10 марта до 30 апреля 2025 года**, в котором принимают участие общеобразовательные организации – победители муниципального этапа в своих зонах, в том числе:

Зона № 1 (Запад):

Даты проведения: по согласованию.

<u>Районы – участники</u>: Апастовский, Буинский, Верхнеуслонский, Дрожжановский, Зеленодольский, Кайбицкий, Камско-Устьинский, Тетюшский.

Принимающий район: по согласованию.

Зона № 2 (Север):

Даты проведения: по согласованию.

<u>Районы - участники</u>: Арский, Атнинский, Балтасинский, Высокогорский, Кукморский, Пестречинский, Сабинский, Тюлячинский.

Принимающий район: по согласованию.

Зона № 3 (Центр):

Даты проведения: по согласованию.

<u>Районы – участники</u>: Аксубаевский, Алексеевский, Алькеевский, Лаишевский, Нижнекамский, Новошешминский, Нурлатский, Рыбно-Слободский, Спасский, Чистопольский.

Принимающий район: по согласованию.

Зона № 4 (Восток):

Даты проведения: по согласованию.

<u>Районы – участники</u>: Агрызский, Актанышский, Елабужский, Заинский, Мамадышский, Менделеевский, Мензелинский, Сармановский, Тукаевский, г. Набережные Челны.

Принимающий район: по согласованию.

Зона № 5 (Юго-Восток):

Даты проведения: по согласованию.

<u>Районы – участники</u>: Азнакаевский, Альметьевский, Бавлинский, Бугульминский, Лениногорский, Муслюмовский, Черемшанский, Ютазинский.

Принимающий район: по согласованию.

3она № 6 (г.Казань):

Даты проведения: по согласованию.

<u>Районы – участники</u>: Авиастроительный, Вахитовский, Кировский, Московский, Ново-Савиновский, Приволжский, Советский.

IV этап – региональный этап – финал «Школьной волейбольной лиги» Республики Татарстан, в котором принимают участие победители зонального этапа. Дата и место проведения по назначению.

V этап – дополнительный школьный этап проводится в общеобразовательных организациях Республики Татарстан в срок с **13 января по 23 мая 2025 года**.

3. Организаторы Турнира

Общее руководство организацией Турнира осуществляется Региональной общественной организацией РОО «Федерация волейбола Республики Татарстан» (далее - ФВ РТ) совместно с Министерством образования и науки Республики Татарстан (далее - Министерство образования), Министерством спорта Республики Татарстан (далее - Министерство спорта) (далее совместно - организаторы Турнира) при поддержке АНО «ВК «Зенит» (г.Казань) и АНО «Женский волейбольный клуб «Динамо - Ак Барс» (г.Казань).

Полномочия ФВ РТ осуществляются оператором Турнира - АНО «Центр волейбола».

С целью непосредственного руководства и оперативного управления проведением Турнира, Организаторы совместно с Оператором Турнира формируют Исполнительную дирекцию ШВЛ РТ.

Участники Турнира - общеобразовательные организации Республики Татарстан.

Права и обязанности организаторов Турнира могут быть делегированы Оператору Турнира и иным организациям на основании соглашений с ними.

Функциональные обязанности организаторов Турнира определяются в соответствии с Регламентом.

Непосредственное проведение I и V этапов Турнира возлагается на общеобразовательные организации Республики Татарстан.

Непосредственное проведение II этапа («муниципального») возлагается на «Муниципальные дирекции» – представители органов местного самоуправления Республики Татарстан, а также представители иных заинтересованных организаций при поддержке Организаторов Турнира.

Непосредственное проведение III этапа («зонального») возлагается на Муниципальные дирекции и Организаторов по согласованию.

Непосредственное проведение IV этапа возлагается на Организаторов Турнира.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Турнире допускаются команды девушек и команды юношей, сформированные из обучающихся одной общеобразовательной организации Республики

Татарстан (школы, гимназии, лицея, школы-интерната и т.д.) из обучающихся **5-11 классов,** зарегистрированные на сайте https://tatarstan.schoolvolley.ru.

Состав команды: не более 14 человек, в том числе 12 участников, 1 тренер и 1 руководитель команды.

Ha II – IV этапах Турнира к участию от каждой общеобразовательной организации допускается не более одной сборной команды юношей и одной сборной команды девушек.

К участию в Турнире **не допускаются** участники, которые ранее занимались или занимаются в отделениях СШ, ДЮСШ, СДЮШОР, СШОР, УОР, ШВСМ по волейболу. В целях соблюдения вышеуказанных требований организаторы запрашивают и получают соответствующую информацию в муниципальных органах в области физической культуры и спорта.

Для участия на II – IV этапах необходимо выполнение обязательных требований по проведению I этапа в соответствии с данным положением, регламентом и положением о поощрении Турнира.

Дополнительные требования к участию, проведению и организации Турнира размещены в регламенте, размещенном на официальном сайте Турнира. Регламент включает в себя:

требования к участникам и условия допуска к соревнованиям;

требования к безопасности участников и зрителей Турнира, к медицинскому обеспечению;

правила и система проведения Турнира;

условия приема команд;

порядок судейства, дисквалификации, подачи протестов;

порядок распределения расходов по участию в Турнире;

и другое.

5. Условия подведения итогов

Соревнования командные, на всех этапах проводятся раздельно среди юношей и девушек, в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными Минспортом России (https://volley.ru/assets/files/documents/466/3896_document.pdf).

6. Порядок награждения

Команды, занявшие 1-3 места на II и III этапах Турнира, награждаются дипломами, игроки команд – дипломами непосредственных организаторов этапов соответственно.

Команды, занявшие 1 места на IV этапе Турнира, награждаются кубками, а игроки команд занявших 1-3 места – медалями и дипломами.

На всех этапах Организаторами по согласованию с Исполнительной дирекцией, могут самостоятельно утверждать дополнительные призы участникам Турнира.

7. Условия финансирования

Финансовое обеспечение Турнира осуществляют организаторы на местах.

Расходы по командированию участников на II, III, IV этапы Турнира (проезд к месту проведения соревнований и обратно, суточные в пути, страхование участников) обеспечивают командирующие организации. Проживание, питание, локальная транспортировка участников на IV этапе осуществляется Организаторами на местах.

Страхование участников Соревнований может производиться за счёт средств командирующих организаций или внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

8. Обеспечение безопасности участников соревнований

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляются согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №

353, а также требованиям правил вида спорта «Волейбол», утвержденным Министерством спорта Российской Федерации.

Соревнования IV этапа проводятся на спортивных сооружениях, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурноспортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

9. Заявки на участие

Заявки на участие в Турнире принимаются до **14 октября 2024 года** с использованием автоматизированной информационной системы «Школьная волейбольная лига» Республики Татарстан (далее – АИС ШВЛ РТ).

Заявка подается в соответствии с Регламентом турнира, размещенным на официальном сайте.

Команды, прибывшие на все этапы Турнира, должны иметь:

заявку на участие команды в двух экземплярах;

фотографии (размером 10x13 см.) на каждого участника, заверенные с обратной стороны директором общеобразовательной организации, с указанием Ф.И.О., полной даты рождения, места учебы и жительства;

приказ о зачислении в данную общеобразовательную организацию;

оригинал паспорта каждого участника, которому на момент проведения Соревнований исполнилось 14 лет, на остальных участников – оригинал свидетельства о рождении;

полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;

медицинское заключение о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях (тренировочных мероприятиях и спортивных соревнованиях), мероприятиях по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».